14

b) ner

|

13

50,6 )KI/I3H€}1€$[TCJIBHOCTH{7

O6Hapy)KHBaJH/ICL JIM B IIOMEUICHU X JIs1 MprueMa NUAIIH HaCCKOMBIE, TPBI3YHbBI H cJieabl J

A) HeT

220

b) na

14

Co3zpaHbl 1 YCJI0BHUS IJIs co0JIIOIeHUST A€TbMHU TIPaBUJI JINYHOMN TUIHEHBI?

A) na

oo

b) ner

$5

BrigBisiauch v 3aME4YaHid K COOJIIOIEHUIO AE€TbMHU INPpaBHJI JIMYHOU TUTHEHBI?

A) HeT

Her

b) na

|

16

BEISBIISIIUCH JIU IIPH CPAaBHEHHUH peau3yeMoro MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MCHIO Q)aKTBI J

HCKTIOUEHUS OTAEIBHBIX OO U3 MEHIO 7

A) HET

west |

b) na

17

Vmenu 1 GaKThl BbLIAYM JETAM OCTBIBLICH MHLIH .

A) HeT

b) na

Puals Y. FCeet]
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